

Монти Александер

08.08.01.

Джаз с Ямайки

Монти Александер, один из наиболее ярких пианистов джазового направления старшего поколения, приезжает в Москву. Концерты маэстро будут проходить с 4 по 8 августа в "Ле Клубе", куда он и участники его трио – контрабасист Дэйвид Петрокка и барабанщик Мартин Дрю – придут по приглашению Игоря Бутмана и торговой марки "Парламент". Выходец с Ямайки, Монти Александер известен в широких джазовых кругах по работе с такими звездами, как Рэй Браун, Диззи Гиллеспи, Кларк Терри и Сонни Роллинз. За годы своей карьеры Александер записал более 50 компакт-дисков. Звездным часом пианиста стало его участие в мемориальном концерте в честь Нэта Кинг Коула, где он аккомпанировал дочери Нэта, замечательной певице Натали Коул. Выступал маэстро Александер и с Барбарой Хэндрикс: вместе они исполняли произведения Дюка Эллингтона на знаменитом джазовом фестивале в Монтре (Швейцария).

Москва

Квартет - 2001

2-8 авг. - с. 2

Проект осуществляется при поддержке Фонда Форда